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Onderwerp Raadsvragen over regenboog ceremonie

Geachte mevrouw Verhoef, geachte heer Ruijtenberg,

Op 12 oktober jl. heeft u raadsvragen ingediend over de regenboogceremonie op Coming Out Day.
Met deze brief beantwoorden wij de door u gestelde vragen.

Vraag 1
Waarom ziet het college af van de voortzetting van de jaarlijkse ceremonie bij het hijsen
van de Regenboogvlag op Coming Out Day?

Antwoord

Dit jaar is er in tegenstelling tot voorgaande jaren geen verzoek binnengekomen voor een ceremonie bij
het hijsen van de Regenboogvlag. Voor het college is het vanzelfsprekend om de vlag op 11 oktober te
hijsen. Met het hijsen van de regenboogvlag op Coming Out Day geeft de gemeente een boodschap af
aan burgers, werknemers, scholen, bedrijven en maatschappelijke organisaties om open te staan voor
diversiteit. Daarmee scharen we ons achter de doelstelling dat LHBTI’s in Lansingerland zichtbaar
worden en zich gewaardeerd en thuis voelen.

Vraag 2
Zo hier een collegebesluit aan ten grondslag ligt, wanneer is dit genomen en wat was de precieze tekst

van dit besluit?

Antwoord
Hier ligt geen collegebesluit aan ten grondslag.
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Vraag 3
Waarom is over de beéindiging van de jaarlijkse ceremonie vooraf geen overleg geweest
met de fracties in de Raad van Lansingerland en de inwoners?

Antwoord
Zie antwoord vraag 1.

Vraag 4

Realiseert het college zich dat het schrappen van de jaarlijkse ceremonie slecht is voor de
beeldvorming? Juist een ceremonie draagt er toe bij dat LHBTI’s in Lansingerland zichtbaar worden en
zich gewaardeerd en thuis voelen.

Antwoord
Het college herkent zicht niet in deze suggestie. Het college staat pal achter Coming Out Day, daarom is
het jaarlijkse hijsen van de vlag op Coming Out Day protocollair vastgelegd.

Vraag 5

Waarom behoort Lansingerland niet tot de groep van 53 Regenboog gemeenten? Op 12 oktober 2018
hebben 53 Regenbooggemeenten een intentieverklaring getekend met het ministerie van OCW waarmee
zij de ambitie uitspreken om het thema seksuele- en genderdiversiteit zichtbaar te maken. Zie:
https://www.movisie.nl/artikel/gemeentenhijsen-regenboogvlag-coming-outdag-11-
oktober?utm_medium=email

Antwoord

Tot op heden heeft het college geen standpunt ingenomen om wel of niet regenbooggemeente te willen
zijn. Vaak is het op initiatief van de gemeenteraad, een betrokken wethouder, of een burgerinitiatief
dat een gemeenten ervoor kiest om Regenbooggemeente te worden. In Lansingerland heeft dit zich nog
niet voorgedaan.

Wij verwachten dat wij met deze brief antwoord hebben gegeven op uw raadsvragen.

Met een vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Lansingerland

Lucas Vokurka drs. Pieter van de Stadt
Secretaris Burgemeester
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